

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

**КОМИТЕТ ПО ФЕДЕРАТИВНОМУ УСТРОЙСТВУ  
И ВОПРОСАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ**

Георгиевский пер., д. 2, Москва, 103265 Тел. 8(495)692-87-94 Факс 8(495)692-32-32 E-mail: clocal@duma.gov.ru

22 мая 2014 г.

№ 3.20-11/351/108339

Председателю Законодательного  
Собрания Приморского края

**В.В. ГОРЧАКОВУ**

**Уважаемый Виктор Васильевич!**

Планируя свою работу на период 2014 года, Комитет Государственной Думы по федеративному устройству и вопросам местного самоуправления в качестве одной из задач своей правотворческой деятельности обозначил анализ специфики применения федерального законодательства о местном самоуправлении в различных условиях (в том числе, с выездом на место). В рамках решения этой задачи Комитет совместного с органами государственной власти Камчатского края в соответствии с решением Совета Государственной Думы проводит 10 июля 2014 года в Камчатском крае (в г. Петропавловске-Камчатском) выездной «круглый стол» на тему: «Особенности организации и осуществления местного самоуправления в отдаленных и труднодоступных местностях».

В ходе данного мероприятия предполагается обсуждение (на примере Камчатского края, а также субъектов Российской Федерации, входящих в Дальневосточный федеральный округ) особенностей реализации полномочий органами государственной власти и органами местного самоуправления в отдаленных и труднодоступных местностях, взаимодействия между уровнями публичной власти при решении возложенных на них задач, имеющих ярко выраженные особенности.

практик государственного и муниципального управления на таких территориях. Также предполагается обратить внимание на перспективы реализации положений Федерального закона «О внесении изменений в статью 26<sup>3</sup> Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принятого Государственной Думой 20 мая 2014 года, который ко времени поездки уже вступит в силу.

К участию в «круглом столе» приглашены представители Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Государственно-правового управления Президента Российской Федерации, Управления Президента Российской Федерации по внутренней политике, Министерства регионального развития Российской Федерации.

Приглашаю представителей Приморского края принять участие в работе «круглого стола».

В целях повышении оперативности взаимодействия (учитывая разницу часовых поясов) предложения по составу делегаций (предпочтительно, до четырех человек из расчета: не менее одного – от профильного органа государственной власти, не менее одного – от органов местного самоуправления), информационно-аналитические материалы, а также предложения в проект итогового документа прошу направлять в адрес Губернатора Камчатского края.

С уважением

Председатель Комитета

В.Б. Кидяев